
Return to School
Parent Survey

Given Week of June 1/20
5,300+ Responses
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5.6% (305 Responses)
49% of these were Elementary (149)
45% of these were Secondary (136)

6% were Existing Homelink (20)
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84% Sanitizing 
Spaces & Surfaces

91% Hand Sanitizer 
& Hand Washing
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28% & 26% rated 
“Staff & Students Wearing 
Masks” as a Top Priority
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60% MORE video 
based instruction 
(Live or Recorded)

72% MORE routine 
& scheduled 
Instruction




